



పోషకాహారంపై అవగాహన



పోషకాహార వారోత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీరాంనగర్ లోని జూనియర్ స్కూల్ లో న్యూట్రీషన్ డేను నిర్వహించారు.

సీజనల్ పండ్లు తినాలి



భోలక్ పూర్ లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ లో శనివారం 'ఫ్రూట్స్ అండ్ వెజిటేబుల్స్ డే' నిర్వహించారు.

అత్త పై కోడలు దాడి

వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 7: పుట్టింటి వారితో కలిసి అత్త పై దాడికి పాల్పడింది ఓ కోడలు.

తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బతుకమ్మ

• ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 7: మతాలకు అతీతంగా అన్ని పండుగలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ అందరి బంధువుగా మేరు తెచ్చుకున్నారని ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు.



మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్



పైపెట్టిన పనులను శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

పేర్కొన్నారు. ఇతర ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా మహిళలు ఆర్థిక స్వావలంబన సాధించే దిశగా ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు.

షేక్ సెట్ లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

షేక్ సెట్ అక్టోబర్ 7: సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో ప్రజలకు అభివృద్ధిని అందిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ అన్నారు.

1 కోటి 5 లక్షల నిధులతో హాకీంషా, విరాట్ నగర్, డైమండ్ హిల్స్, షేక్ సెట్ గ్రామం, వివేకానందనగర్ లలో నిర్మించనున్న సీవర్ జీ, తాగునీటి పైప్ లైన్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు.

ఓటరు జాబితా సిద్ధం చేయాలి

జూబిహిల్స్, అక్టోబర్ 7: నగరంలో ఉపాధి పనుల కోసం, ఉద్యోగాల కోసం ఒక ప్రాంతం నుంచి మరొక ప్రాంతాలకు మారుతున్న మైగ్రేషన్ ఓట్లపై దృష్టి పెట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల సంఘం అధికారి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రొనాల్డ్ రాస్ ఎన్నికల అధికారులను ఆదిశించారు.



సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రొనాల్డ్ రాస్

జూబిహిల్స్ లో అత్యధికంగా ఓటరు

జూబిహిల్స్, అక్టోబర్ 7: హైదరాబాద్ జిల్లాలోని 15 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో జూబిహిల్స్ లోనే అత్యధికంగా 3,75,452 మంది ఓటర్లు నమోదయ్యారు.

మహిళ అదృశ్యం

ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 7: పని మీద ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిన మహిళ అదృశ్యమైంది. ఇన్ స్పెక్టర్ కామల్ రవి కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఎర్రగడ్డ సుల్తాన్ నగర్ లో ఉంటున్న రమేష్, స్వరూప దంపతులకు ఇద్దరు పిల్లలు. రెండు వారాల క్రితం ఏదో పని మీద బయటకు వెళ్లిన స్వరూప తిరిగి ఇంటికి చేరుకోలేదు.



స్వరూప (ఫైల్)

సత్యసాయి నిగమాగమంలో వస్త్ర ప్రదర్శన ప్రారంభం

వెంగళరావునగర్, అక్టోబర్ 7: శ్రీనగర్ కాలనీ లోని సత్యసాయి నిగమాగమంలో ఏర్పాటు చేసిన జాతీయ పట్టు వస్త్ర ప్రదర్శనను వర్తమాన నటి నిహాసిని వర్మ ప్రారంభించారు.



చీరలను ప్రదర్శిస్తున్న వర్తమాన నటి నిహాసిని వర్మ

ముదిరాజ్ సభను విజయవంతం చేయాలి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, అక్టోబర్ 7: ముదిరాజ్ ఆత్మగౌరవ సభకు ప్రతిఘటనగా తరలిరావాలని ముదిరాజ్ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ లక్ష్మీగారి ఆజ్ఞనీయులు పిలుపునిచ్చారు.

తమ సిల్క్ చీరలు, హ్యాండ్ లామ్ డ్రెస్ మెటీరియల్ వంటి 75 వేల రకాల ఉత్పత్తులను అందుబాటులో ఉంచామని, ఈ నెల 15వ తేదీ వరకు ఈ ప్రదర్శన కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

చెట్ల కొమ్మలు తొలగింపు

ఎర్రగడ్డ, అక్టోబర్ 7: బోరబండ డివిజన్ లో పెద్ద బస్టీ అయిన రాజ్ నగర్ లోని పలు వీధుల్లో విద్యుత్ తీగలకు చెట్ల కొమ్మలు తాకుతుండటంతో ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్ దృష్టికి ఈ విషయాన్ని తీసుకొన్నారు.

Advertisement for 'Dhanra Vasthukam' featuring a woman in a saree and promotional text for saree exhibitions.